

市公安局启动“精准助企、护航万亿”服务发展品牌行动计划

警方新推8条便企利民举措

晚报讯 结合党史学习教育活动,市公安局昨天启动“精准助企、护航万亿”服务发展品牌行动计划。围绕解决诉求、走访恳谈、惠企利企等3个方面,警方新推8条服务发展、便企利民举措。

精准解决企业诉求方面,我市公安机关将优化诉求渠道,通过升级微信服务号“南通公安微警务”企业诉求直通车模块,对征集的意见诉求,通过警务服务平台下发办理。同时充分依托“警企直通”微信群组,建立企业意见建议限时办结、跟踪反馈、督查通报工作机制,确保问题及时有效办理。对企业意见建议办件情况,还将依托民意监测系统开展满意评价,提高办件质量和企业满意度。

精准开展走访恳谈方面,市公安局将坚持“省、市重点企业,年度重大项目必纳入”的原则,分类梳理明

确各地、各警种部门年度走访服务企业项目,明确挂钩服务责任单位。在走访目标“清单化”的基础上,采取实地走访、集中座谈等多种形式,准确把握企业发展和项目建设对警务服务的需求,帮助解决实际困难。

精准用好惠企举措方面,警方将针对大型企业、项目用车和用工实际,开展车驾管、居住证等业务集中上门办理,最大限度方便企业和群众;优化升级涉企警情快速处置通道,开展打击破坏企业秩序、破坏金融秩序专项行动攻坚,全力追赃挽损;依托法律服务队、安全顾问队和护企专业队,组织开展“法治宣传进企业”“安全防范进企业”等主题活动,同时有针对性开展联合巡防,确保企业生产经营安全。

“增强全市公安机关和全体民警的大局意识、服务意识,深化巩固‘三一三’工作机制成效,全力服务

保障全市经济社会建设。”市公安局常务副局长陈兵说,此次服务发展品牌行动计划突出了公安机关为企业项目办实事的内容,就是要坚持以市级重大产业项目为中心,着力解决企业项目办事的堵点、难点和痛点问题,办好便企利民实事,积极策应南通跨江融合发展战略和勇当全省“两争一前列”排头兵目标任务。

企业项目建设到哪里,公安机关的服务保障工作就延伸到哪里。去年以来,南通公安通过搭建局领领导班子挂钩服务、警种部门定向服务、属地基层所队跟踪服务“三个层级”服务工作体系,建立“警企直通”微信群组,组建法律服务队、安全顾问队和护企专业队,组织开展“法治宣传进企业”“安全防范进企业”等主题活动,同时有针对性开展联合巡防,确保企业生产经营安全。

记者张亮 通讯员苏锦安

全市餐饮业倡议禁烹禁食江鲜 以实际行动保护母亲河

晚报讯 昨天下午,南通市饭店与餐饮业商会召开行业发展大会,向全市餐饮企业发出《保护长江母亲河禁烹禁食江鲜食材倡议书》,和企业签订禁烹禁食江鲜协议,以实际行动保护长江江鱼。

“我们号召全市饭店、餐饮企业坚决贯彻落实《长江保护法》精神,

积极响应市委、市政府的号召,不辱使命,勇于担当,保护恢复长江生态、造福子孙后代。”市饭店与餐饮业商会会长裴浩兵表示,饭店、餐饮企业签订协议后应积极响应“禁止采购江鲜食材、禁止推出江鲜菜品、禁烹禁食长江鲜”号召,清理和取消带有江鲜特色字样的品牌、招牌,菜单上不出现带有江

鲜字样菜品推介和各种广告宣传。当天,市饭店与餐饮业商会还从社会各界聘请了10名“杜绝餐饮浪费,禁烹禁食长江鲜”监督员,全方位监督餐饮企业贯彻落实好相关举措,在全社会形成节约粮食、禁烹禁食长江鲜的良好氛围。

记者刘璐 实习生杨荣臣

市人力资源服务中心22日搬家 现场招聘会、家政市场业务仍在东方大厦

晚报讯 22日起,市人社局下属事业单位市人力资源服务中心,将从崇川区青年西路109号东方大厦,搬迁至崇川区工农北路南通人力资源大厦。昨天,市人社局发布公告,以确保搬迁工作顺利进行,对外服务平稳过渡。

根据公告,市人力资源服务中心的网络求职招聘、职业指导以及

灵活就业人员社保征缴等事务代理相关业务将整体迁入新址,3月22日起正式对外办公,原办公电话号码不变。但灵活就业相关业务受理在原址保留至3月31日,对外服务时间仍为周一至周五8:30-11:30、13:30-17:00。

新址位于工农北路南通人力资源大厦,市民可乘坐25路到市北文

体中心站下或选择44路、52路、609路到永和路江通路西站下。

需要提醒的是,南通人力资源市场(江苏南通人才市场)现场招聘会的举办、家政市场业务暂时仍保留在东方大厦原址,招聘会召开时间不变,仍为每周二、三、四、五上午8:30-11:30。

记者何家玉

今起公交29路部分路线临时调整

晚报讯 南通市公共交通有限公司16日发布公告:因瑞兴路(东方大道至通盛大道)道路封闭施工,车辆禁止通行,自今日起,临时调整公交29路部分行驶路线。

具体如下:起点“新开”、终点“星港湾花园北”不变;原线行驶至瑞兴路通盛大道路口时,向南沿通盛大道—新兴路—东方大道至原线往返;暂不停靠“星润花园”“华星钢

丝”“瑞兴路东方大道口”“东方大道瑞兴路南”(路西)、东方大道新兴路口(路东)站点;往“新开”方向,临时增加停靠“新兴路东方大道口”(路北)站点。记者俞慧娟 通讯员梁新华

以案说法—2020年消费维权典型案例

阳台水管断裂致损上万 消协理清责任终获赔偿

【案情简介】

消费者林先生在如皋市某小区购买了一套商品房且刚装修完工不久。2020年3月下旬由于阳台上连接洗衣机的水管断裂漏水,导致家中装潢、家具受水浸泡造成经济损失(按重置价格估算)达到16.24万元。消费者林先生与出售并负责安装水管的经销商联系,要求赔偿损失遭拒,协商无果后投诉到如皋市消费者协会。

【调解经过及结果】

消协工作人员接投诉后立即联系经销商了解核实情况,经销商对投诉事实无异议,有意承担责任,但对消费者要求的巨额赔偿无法满足,并提供了断裂水管套装供货

商的详细情况和联系方式。工作人员与供货商取得联系,供货商承认供货事实并提供了生产商信息,同时表示愿意承担一定的责任。工作人员在对消费者家实地查看时发现阳台没有安装地漏,未安装地漏使得排水不及时也是引发水管漏水致损的原因之一,本着引导三个责任方共同赔偿投诉人的解决思路,工作人员明确事实、分析责任、确定赔偿金额等方面对涉案经营者进行了约谈,把出现问题水管的经销商和供货商确定为首要赔偿的对象,该两方最终同意共承担12.18万元的经济赔偿,负责装修的装潢公司承担1万元的经济赔偿。消费者林先生表示十分满意。

【案例评析】

《消费者权益保护法》第五十二条规定:“经营者提供商品或者服务,造成消费者财产损害的,应当依照法律规定或者当事人约定承担修理、重作、更换、退货、补足商品数量、退还货款和服务费用或者赔偿损失等民事责任。”本案中消费者的家具、装潢因水浸泡损失16万元,其修理、更换等基础已经不存在,消费者要求针对损害的赔偿合法合理。《住宅设计规范》规定:当阳台设有洗衣设备时应符合下列规定:应设置专用给、排水管线及专用地漏,阳台楼、地面均应做防水。负责该房屋设计装潢的装潢公司应就设计缺少阳台地漏

的瑕疵承担责任。《产品质量法》第四十三条规定:“因产品存在缺陷造成人身、他人财产损害的,受害人可以向产品的生产者要求赔偿,也可以向产品的销售者要求赔偿。”《民法典·侵权责任编》第一千一百七十二条规定:“二人以上分别实施侵权行为造成同一损害、能够确定责任大小的,各自承担相应的责任;难以确定责任大小的,平均承担赔偿责任。”本案中因洗衣机的水管断裂漏水造成受害人财产损失,水管的销售商应当赔偿损失;造成受害人财产损失是因为水管的销售商、供货商、装潢设计单位三方的侵权行为造成,应各自承担相应的赔偿责任。

油价重回“7元时代”

加满一箱油将多花9元

晚报讯 本年度油价的第五轮调整,依旧是涨。昨天,记者从江苏省发改委网站获悉,根据国家发展改革委公布的国内成品油价格调价信息,自2021年3月17日24时起,全省汽、柴油价格(标准品)每吨分别提高235元和230元。调价后,95号汽油油价也重回“7元时代”。

这是2020年11月19日以来,油价迎来的连续第九次上调。经过此轮调价后,我省89号

(国VIA)升至每升6.33元,每升上调0.18元;92号汽油(国VIA)升至每升6.75元,每升上调0.18元;95号汽油(国VIA)升至每升7.18元,每升上涨0.20元;柴油0号(国VI)为每升6.38元,每升上调0.20元;—10号(国VI)柴油价格为每升6.76元,每升上涨0.21元。

按一般家用汽车油箱50L容量估测,市民加满一箱92号汽油,将多花9元。

记者彭军君 实习生杨荣臣

用精致花境扮靓通城 绿化部门举办春季草花竞赛



专家评委组对市区二十四处
草花布置现场考核。
记者尤炼

竞赛,一展实力。

据了解,本次春季草花布置,参赛单位使用了不少一、二年生的春季草花、宿根、地被花卉新品种,其中有市民平常少见的鲁冰花、冰岛虞美人等新特优品种,把花境的概念和意象带进普通花坛布置,把春天的通城装扮得更美丽。“花境是模拟林地边缘地带多种野生花卉交错生长的状态,运用艺术手法提炼、设计成的一种花卉应用形式。”评委蔡咏梅告诉记者,靓丽的花卉将平常绿地点缀得更具有观赏性,市民漫步其中心境更加愉悦。

据悉,本次竞赛将通过花卉质量、布置效果、园艺技术以及文明施工四个方面打分。评比标准包括鼓励使用新特优品种、鼓励运用花境形式,在园艺技术方面要求衔接自然。

记者蒋娇娇